

Iskajo zavzemati pondejke, vsak...
Ašiškega št. 20, L nadstropje.
Antoni Gerbec. — Lastnik tiskarne Edinost.

EDINOST

Posamezne številke v Trstu in okolici po 20 cent. — Oglasi se računajo v
širokosti ene kolone (72 mm.) — Oglasi trgovcev in obrtnikov sam po 40 cent.

Benešev obisk v Rimu in reško vprašanje

Italijanski nacionalistični tisk si je želel
lega obiska in se je na dolgo in široko
razpisaval o njegovi pomembnosti, predvsem
z ozirom na potrebo gospodarskih in tr-

sta sklepala v Rapallu conte Storza in
Trumbic. Potajili so, ker je bile delikatno
za Italijansko javnost.
Za naše uverjenje pa imamo klasično
pričo v osebi gospoda — Beneša samega.

slovaško so bila predmet rimskih pogovo-
rov in povsod je bil dosežen popoln spo-
razum. Končno je Beneš izjavil, da ni ni-
kakega vzroka za nesporazumljenja med
Italijo in Českoslovaško.

mist. Radi rezerviranosti vlade se pojav-
lja v beograjski politični javnosti znaki
vznemirjenosti in nezadovoljstva, kar je
dobilo izraza tudi v beograjskem tisku.

časom ga bo v Zenevi zastopal dr. Laza
Marković. Na sejah Zveze narodov se bo
predvsem razpravljalo o zaščiti narodnih
manjšin.
Kralj Aleksander na razstavi v Mariboru
MARIBOR, 29. Včeraj je kralj Aleksander
obiskal industrijsko-obrtno vzorčno razsta-

Italija

Italijanska nota Grčiji radi pokolja pri Ja-
nini: Svečana počastitev Italije. stroge ka-
zni za krivce, 50 milijonov odškodnine.
RIM, 30. Agencija Stefani poroča: «Ra-
ni znaki in natančna preiskava na mestu
strašanskega pokolja pri Janini s odogetali,

govorom na angleško spomenico zavzela
popolnoma samostojno stališče. Belgija se
s tem odgovorom približuje Italiji. Posamez-
ne zavezniške vlade stojijo danes sicer
vsaka na svojem posebnem stališču, a no-
bena se ne upa dati povoda za prelom
med zavezniki. — Kar se tiče reškega
vprašanja, je Mussolini poročal, da je dne
8. avgusta urgiral pri paritetni komisiji,

Sozljive inozemske vlad radi atentata.
RIM, 30. Poleg francoskega poslanika
so se podali v ministrstvo za zunanje za-
deve, da izrazijo sozljaje radi pretresljive-
ga napada na italijansko misijo, tudi za-
stopniki naslednjih držav: Jugoslavija,

Discipline manjka.
RIM, 30. Tiskovni urad fašistovske
stranke je izdal okrožnico, v kateri po-
ziva fašiste k disciplini. «Potreba, da se
izboljša notranji položaj v državi v vseh
ozirih: gospodarskem, socialnem, produk-
tivnem, varnostnem itd. in količinski med-

Grška
Grški listi zavračajo atentat na italijansko
misijo na Albanec.
ATENE, 30. Vse tukajšnje časopise se
zgraža nad atentatom na italijansko misijo
ter odločno zavrača, da bi bili Grki izvrši-
li atentat; ampak to da so storili Albanci.

